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  Osrednjeslovenska, --None --, Ljubljana
 
Arheološko risanje -Barbara Hofman
 Cesta Andreja Bitenca 68, Ljubljana,
 poučevanje M. Zorovića, akad. slikar, asistenca I. Hofman, dipl. slikar
vabljeni predvsem študentje arheologije
 
Workshop
 SPOZNAVANJE S KLASIČNO ARHEOLOŠKO RISBO
 poučevanje M. Zorovića, akad. slikar, asistenca I. Hofman, dipl. slikar, spoznavanje in risanje arheoloških predmetov ter izdelava tabel
  Free
 Saturday 15 June de 10:00 à 12:00
Friday 14 June de 10:00 à 12:00
 Adults, General public
Schoolchildren :
Secondary school (15 years and up)
Accessibility
Mental disability

 

  Osrednjeslovenska, --None --, Ljubljana
 
Arhiv Republike Slovenije
 Zvezdarska 1 1000 Ljubljana
 https:// www.gov.si/ drzavni-organi/ organi-v-sestavi/ arhiv/
 Vabljeni na odkrivanje arheologije, ohranjene v različnih arhivskih kotičkih in gradivu, ki ga hrani Arhiv Republike Slovenije.
 
Screening
 Arheologija v arhivu
 Vabljeni na odkrivanje arheologije, ohranjene v različnih arhivskih kotičkih in v gradivu, ki ga hrani Arhiv R Slovenije. Ogledali si bomo črnobele 
posnetke arheoloških izkopavanj, si ogledali čudovito Gruberjevo palačo, kjer Arhiv RS hrani stotine metrov gradiva.
  Free
 Friday 14 June de 11:00 à 12:30
Friday 14 June de 11:00 à 12:30
 General public
Schoolchildren :
Secondary school (11-15 years), Secondary school (15 years and up)
dvigalo

 

  Osrednjeslovenska, --None --, Medvode
 
domačija Pr' Lenart na Belem
 Belo 1, 1215 Medvode
 https:// www.prlenart.si/ domov/
 Domačija v zasebni lasti nudi nekajdnevno ali tedensko rezidenčno bivanje ali partnerstvo v projektih. Umetniška rezidenca na domačiji iz 16. 
stoletja je umeščena v preužitkarsko hiško in je namenjena tako domačim kot tujim ustvarjalcem. S svojim delovanjem želi spodbujati vsestransko 
sodelovanje v kulturi in izmenjavo praks ter sooblikovati kvalitetno kulturno ponudbo na podeželju.
 
Lecture
 Predavanje »Polhograjska gora, zatočišče Emoncev?«
 Priljubljena pohodniška točka, več kot 800 m visoka, strma in mestoma prepadna Gora sv. Lovrenca nad Polhovim Gradcem je znano arheološko 
najdišče. Arheološka izkopavanja so pokazala, da je tu v času od 4. do 6. stoletja našega štetja stala naselbina. So se tja v turbulentnem času 
preseljevanja ljudstev, ko je rimski svet razpadal, zatekli prebivalci bližnjega mesta Emona?

Na to in druga vprašanja bo poskušala odgovoriti arheologinja in muzealka dr. Bernarda Županek. Dr. Županek je vidna strokovnjakinja za 
obdobje antike pri nas, delujoča predvsem v Muzeju in galerijah mesta Ljubljane, kot navdušeno pohodnico pa jo lahko pogosto srečate tudi v 
Polhograjcih. 
  Free
 Sunday 16 June de 18:00 à 20:00
 Family
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  Osrednjeslovenska, --None --, Ljubljana
 
Mestni muzej Ljubljana
 Gosposka ulica 15, 1000 Ljubljana
 https:// mgml.si/ sl/ mestni-muzej/
 Mestni muzej Ljubljana je muzej, ki skrbi za ohranjanje in preučevanje ljubljanske zgodovinske dediščine. Sedež muzeja je v Turjaški palači poleg 
ljubljanskih Križank, na trgu Francoske revolucije.
 
Discovery tour
 Odkrivamo emonske napise, raziskujemo življenje v Emoni
 Vsak napis je kot uganka, ki jo je treba razvozlati.
Vodstvo po Arheoparku Emona z epigrafičarko dr. Anjo Ragolič in kustosinjo za antiko dr. Bernardo Županek je del Evropskih dnevov arheologije
. Kaj so na svoje mozaike, oltarčke in nagrobnike napisali Emonci?
Prisrčno vabljeni, da se nam pridružite na prav posebnem vodstvu po Arheoparku Emona, ko bomo v družbi epigrafičarke dr. Anje Ragolič in 
muzejske svetnice kustodiata za antiko dr. Bernarde Županek, odkrivali in raziskovali skrivnostne napise, ki so jih Emonci pustili za seboj. 
Ugotavljali bomo, kaj so ti napisi sporočali prebivalcem starodavne Emone in kakšen vpogled nam danes nudijo v emonski vsakdan, v vero in 
življenje naših davnih prednamcev.
Prišel, videl, napisal: pismenost med Rimljani
Pismenost ni bila vedno tako samoumevna spretnost kot danes, ko je pismenih 86,3% ljudi, starih nad 15 let. Še pred dvemi stoletji je bil delež 
pismenih le 12% . Na območje današnje Slovenije so pismenost prinesli prav Rimljani.
  9.00 EUR, There are discounted rates
 Friday 14 June de 17:00 à 18:00
 General public
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